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Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu

k informacím - odpověď
 

Vážený pane inženýre,

k obdržené Vaší žádosti ze dne 3. ledna 2024 o podání informací podle zákona

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve věci postupu Ministerstva
vnitra ČR po obdržení výzvy podle S 125h zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na

pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů (zákon o silničním provozu),

sdělujeme, že ministerstvo postupuje vsouladu se zákonem č. 250/2016 Sb.,
o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich. K požadovanému popisu postupu lze

zjednodušeně z praxe konstatovat, že ministerstvo, resp. jeho věcně příslušný útvar

vylustruje vregistru silničních vozidel příslušného provozovatele (součást MV - útvar),
a předmětnou výzvu mu postoupí k přímému vyřízení. © tomto postupu je obec

s rozšířenou působností informována sdělením.

Příslušný provozovatel potom následně řeší úhradu za přestupek s konkrétním

řidičem, který je u provozovatele dohledán dle knihy jízd konkrétního vozidla.

V případě, že se jedná o řidiče - občanského zaměstnance ministerstva vnitra,

dochází k úhradě za zjištěný přestupek přímo řidičem. Toto není hodnoceno jako
škodní událost, ke způsobení škody fakticky nedochází a není toto řešeno škodní

komisí. Teprve pokud by snad bylo ze strany řidiče odmítnuto uhrazení přestupku
oznámeného výzvou, byly by vtakovém případě obci s rozšířenou působností sděleny

identifikační údaje řidiče pro další řešení v přestupkovém řízení. K takové situaci však
vpraxi nedochází. Tento postup vychází potom z běžné praxe a není ošetřen interním

aktem řízení, v souladu s platnou právní úpravou (zákon č. 361/2000 Sb., o provozu

na pozemních komunikacích a o změnách některých zákonů, a zákon č. 250/2016

Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich).
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V případě, že řidičem je příslušník bezpečnostního sboru, postupuje se podle $ 4

odst. 5 zákona č. 250/2016 Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich. Toto
řízení je potom neveřejné a příslušný služební funkcionář postupuje v souladu
s ustanovením Hlavy IV ($ 186 a násl.) zákona č. 361/2003 Sb., o služebním poměru

příslušníků bezpečnostních sborů.

Současně sdělujeme informaci, že část Vašeho požadavku ve věci stížnosti na situaci

na dálnici D1 dne 23. prosince 2023 a na nečinnost Policie ČR vrámci této situace
byla postoupena věcně příslušné součásti resortu — Policejnímu prezidiu Policie ČR

k přímému vyřízení.

S pozdravem

Ing. Miroslav Konopecký

vrchní ministerský rada
ředitel odboru správy majetku
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